Laborator 4

Întrebări

1) Care este sintaxa generală de utilizare a operatorilor?

2) Indicaţi operatorii numerici Lisp pentru următoarele operaţii:

	Operator 
	Descriere 

	
	adunare

	
	adună unu 

	
	înmulţire

	
	diferenţă 

	
	scade unu 

	
	împărţire 


Exerciţii:

1.1 Indicaţi expresia care se doreşte a fi calculată, dacă în Lisp s-a utilizat următoarea s-expresie:

(+ (* (1+ 1) 3) (1+ (* 2 2)))

1.2 Indicaţi care sunt expresiile aritmetice care se calculează dacă se utilizează în Lisp următoarele expresii:

(+ 2 (* (1+ 4) 5))

(+ (1- (* 2 3)) (1+ (* 2 4)))

(* (+ 4 2) (+ (/ 6 3) 9))

(- (/ 7 2) (1- (* 2 2)))

(+ (* 7 2) (- 2 4) (* 3 2) (1- 3))

(+ (- (+ 2 3) (* 3 1) (* (1+ 3) (1- 3))) (* 2 1))

      Evaluaţi expresiile de mai sus folosind tab-ul REPL:

1.3 Reprezentaţi în Lisp următoarele expresii aritmetice:

a2 + 2ab + b2

3a4 + 2a3 – 4a2 + a + 9

x(x+y)(x-y)

(x4 + x3 – 2x) / x2

(x2 + y2 –3) / xy

2. Funcţii de prelucrare a listelor

Exerciţii

1. Completaţi următorul tabel:

	Funcţie
	Descriere
	Exemplu
	Valoare returnată

	APPEND
	
	
	

	LIST
	
	
	

	SET
	
	
	

	SETQ
	
	
	

	SUBST
	
	
	

	REPLACE
	
	
	

	REVERSE
	
	
	

	NREVERSE
	
	
	


1. Folosiţi funcţia SORT pentru a ordona descrescător elementele unei liste.

2. Folosiţi funcţia SUBST pentru a înlocui toate elementele T dintr-o listă cu elemente NIL.

3. Folosiţi funcţia REVERSE pentru a afişa ultimele 3 elemente ale unei liste. (Obs: se pot folosi şi alte funcţii cunoscute)

5.Evaluaţi următoarele forme:

3) (APPEND ‘(A)  ‘(B)  ‘(C))

4) (APPEND ‘(A  B)  ‘(A  C  (D))  ‘(B  D) ‘((E)))

5) (APPEND ‘(A) ‘() ‘(B) ‘())

6)  (LIST ‘(A) ‘())

7) (LIST ‘A ‘(B  C) ‘((D)))

8) (LIST ‘() ‘A ‘B)

6. Care este rezultatul evaluării?

1) (APPEND (CAR ‘((A B C) (D E F) (G))) (CDR ’(A B (C E))))

2) (APPEND ‘((A) B)  ‘((C))  ‘(((D)) E)) 

3) (LIST (SUBST (’A  ’B  ’(B C (B))))  ’(1 2))

7. Să se scrie combinaţiile optime de funcţii care primind la intrare o listă, returnează o nouă listă ce este obţinută din lista dată prin inserarea în prima poziţie a lungimii listei date, considerând diferite convenţii. Astfel, de exemplu, pentru lista (A B C):

a. (3 A B C)

b. ((3) A B C)

c. ((3) (A B C))

8. Să se interclaseze două liste de numere care sunt ordonate crescător, de ex (1  3 5 7) şi (2 4 6)

9. Evaluaţi următoarele forme şi urmăriţi rezultatul returnat după fiecare evaluare:

> (SETQ CULORI '(ALB NEGRU ROSU ALBASTRU GALBEN VERDE))

> (SETQ X 'CAMASA)

> (SETQ Y 'TRICOU)

> (SET X (CAR (CDR(CDR(CDR CULORI )))))

> (SET Y (CAR (CDR(CDR CULORI))))

> CAMASA

> TRICOU

> (SETQ CAMASA 'BLUZA)

> CAMASA

> (SET X Y)

> (SET X 'ALB)

> X

10. Fie următoarele liste (A1 B1 C1 D1 E1), (A2 B2 C2 D2 E2), (A3 B3 C3 D3 E3).

10.1. Să se scrie combinaţiile de funcţii care returnează lista următoare:

a) (A1 A2 A3)

b) (B1 B2 B3)

c) ((E1) (E2) (E3))

d) (A1 B1 C1 C2 D2 E2 B3 C3 D3)

10.2. Să se înlocuiască, în prima listă, C1, D1 cu primele două elemente din lista 2.

10.3. Să se înlocuiască, în a doua listă, C2, D2 cu ultimele două elemente din lista

10.4. Verificaţi dacă elementul al treilea din lista 2 se află în lista 1.

